

Чествование театра имени Вахтангова

Вчера, 30 ноября, на торжественном вечере в помещении филиала МХАТ театральная общественность столицы чествовала коллектив Государственного театра имени Евг. Вахтангова в связи с 20-летним существованием этого театра.

Заместитель председателя Комитета по делам искусств при Совете Министров СССР тов. Н. И. Анисимов предоставил слово для доклада о творческом пути театра имени Вахтангова художественному руководителю, лауреату Сталинской премии, народному артисту республики Р. Н. Симонову.

Представитель Комитета по делам искусств тов. Калашников пожелал театру дальнейших творческих успехов. Затем к юбилярам обратился с речью председатель ЦБ Союза работников искусств тов. Покровский. Горячий привет передали вахтанговцам делегации МХАТ, Союза советских писателей, Малого, Большого и других московских театров, представители Всероссийского Театрального Общества, Союза композиторов, ленинградских театров.

С большим вниманием было выслушано выступление народного артиста СССР, лауреата Сталинской премии С. М. Михоэлса, говорившего о почетной задаче советского театра — создавать на сцене спектакли, отражающие величие Сталинской эпохи.

Коллектив театра приветствовали также учащиеся и преподаватели театральных учебных заведений, представитель подшефной воинской части и др. С ответным словом выступил Р. Н. Симонов.

Собрание единодушно приняло приветствие на имя товарища И. В. Сталина.

Театр получил поздравления от Главного Политического Управления Министерства Вооруженных Сил Союза ССР, Академии наук СССР, Московского университета и других.

Вечер завершился большим концертом с участием лучших артистических сил столицы.

КРИСН ЗВЕЗДА
МОСКВА

1 ДЕНЬ 6